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Protokoll fört vid årsmöte SLMK den 23 november 2024, 
avslutade verksamhetsåret 1 september 2023 – 31 augusti 2024. 
Kansliet Norrtullsgatan, Stockholm 

Deltagare:  
Föreningsmedlemmar med rösträtt: Åsa Lindström, Christina Vigre Lundius, Benny 
Petersson, Gösta Alfvén, Leonore Wide, Vendela Englund Burnett, David Victorin, Meit 
Krakau, Erland Richardsson, Gunnar Westberg, Carin Odhner, Nicke Rodhe, Andreas 
Vilhelmsson, Kristina Olofsson (via länk) 
Utan rösträtt: Joakim Agri (ny medlem) 
Associerad medlem (utan rösträtt): Eva Petersson 
Kansliet: Josefin Lind, Klas Lundius, Elin Liss, Jane Földes 
               

§1.  Mötets öppnande. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. 
Föreningen ordförande Vendela Englund Burnett öppnade mötet. Till 
årsmötesordförande valdes David Victorin och till mötessekreterare valdes 
Nicke Rodhe 

§2.  Val av två justeringspersoner att jämte ordföranden justera 
årsmötesprotokollet. Erland Richardsson och Carin Odhner valdes att justera 
protokollet. 

§3.  Upprättande av röstlängd. Röstlängden upprättades genom att en närvarolista 
skickades runt. Deltagarnas namn fördes till protokollet. Kontroll av 
vederbörligen inbetalda medlemsavgifter som berättigade till rösträtt gjordes. 

§4. Dagordningen godkändes   

§5.  Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. Kallelsen har varit utlagd på 
SLMKs hemsida och var införd i medlemstidningen Läkare mot Kärnvapen nr 
176 som utkom i oktober 2024. Årsmötet förklarades utlyst i enlighet med 
stadgarna. 

§6. Protokoll från föregående årsmöte den 11 november 2023.  Det justerade 
protokollet har funnits tillgängligt på SLMKs hemsida. 

§7. Verksamhetsberättelse och Effektrapport.  

Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 230901-240831 har sammanställts 
av generalsekreterare Josefin Lind. Föreningsordföranden sammanfattade 
kortfattat verksamhetsberättelsen muntligt. Verksamhetsberättelsen och 
effektrapporten godkändes av årsmötet. Mötesordföranden tackade kansliet för 
den fylliga och välskrivna verksamhetsberättelsen och konstaterade att 
föreningen som vanligt haft en bred och omfattande verksamhet under det 
gångna året.  
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§8.  Ekonomisk årsredovisning. Jane Földes redovisade den av styrelsens 

medlemmar signerade ekonomiska årsredovisningen. Trots under året upphört 
verksamhetsstöd från Folke Bernadotteakademin blev resultatet (- 53 439) bättre 
än förväntat beroende bland annat på mer gåvor direkt från medlemmar och 
stödpersoner samt via utdelning från Swedbank humanfond. Den ekonomiska 
årsredovisningen godkändes av årsmötet. 

§9.  Revisorernas berättelse. Kristina Olofsson redovisade muntligt 
revisionsberättelsen som är signerad av auktoriserade revisorn Christina 
Gottring samt föreningsrevisor Kristina Olofsson. Man tillstyrkte att 
föreningsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 

Kristina Olofsson har även fungerat som visselblåsarmottagare men har inte haft 
något sådant ärende under året. 

§10. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 
det gångna räkenskapsåret 1/9 2023 - 31/8 2024.                                                                                                               

§11.  Val av ordförande i styrelsen. Leonore Wide beskrev valberedningens arbete 
och presenterade valberedningens förslag till styrelse. 

 Till ordförande valdes enhälligt Vendela Englund Burnett (omval) 

§12. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter samt övriga funktionärer i 
styrelsen. Övriga styrelseledamöter valdes också enligt valberedningens förslag.  

Ordinarie ledamöter:  
Meit Krakau   omval 
Åsa Lindström  omval 
Benny Petersson  omval 
Nicke Rodhe, sekreterare  omval 
Lena Sohlberg  omval 
David Victorin   omval 
Andreas Vilhelmsson  nyval 
Gunnar Westberg  omval 

 Suppleanter:  
Gösta Alfvén   omval 
Erland Richardsson  omval 
Karin Svensson  omval 

 Filip Molinder, studentrepresentant tidigare ordinarie  
Tommy Lundsäter, studentrepresentant nyval 

  

§13. Val av en auktoriserad revisor och en föreningsrevisor samt suppleanter 
för dessa. I enlighet med valberedningens förslag valdes till ordinarie 
auktoriserad revisor Christina Gotting, Gotting revision AB (omval) med 
suppleant Barbro Lillkaas (nyval), Actus revision AB samt till ordinarie 
föreningsrevisor Kristina Olofsson (omval) med suppleant Bengt Lindell 
(omval). 
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§14.  Utseende av valberedning: sammankallande och minst två ledamöter. Till 

valberedning utsågs Leonore Wide (omval), Christina Vigre Lundius (omval), 
Jan Larsson (omval) samt Andreas Tolf (nyval). 

§15. Förslag till budget för verksamhetsåret 2024 - 2025. Josefin Lind 
presenterade en preliminär budget: Verksamheten beräknas med intäkter 1,70 
milj kr och kostnader 3,26 milj kr. Lägger man till ränteinkomster ca 80 000 blir 
det beräknat resultat på –1,48 milj kr kommande räkenskapsår. Fastställandet av 
budgeten hänvisades till kommande styrelsemöte. 

§16.  Övriga frågor. Inga övriga frågor 

§17. Mötets avslutande. Mötesordföranden David Victorin förklarade årsmötet 
avslutat. 

  

Vid protokollet:  

 

Nicke Rodhe 

Mötessekreterare 

Justeras:  

       

David Victorin Carin Odhner  Erland Richardsson 

Mötesordförande Justeringsperson  Justeringsperson 
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Protokoll fört vid årsmöte SLMK den 23 november 2024, 
avslutade verksamhetsåret 1 september 2023 – 31 augusti 2024. 
Kansliet Norrtullsgatan, Stockholm 


Deltagare:  
Föreningsmedlemmar med rösträtt: Åsa Lindström, Christina Vigre Lundius, Benny 
Petersson, Gösta Alfvén, Leonore Wide, Vendela Englund Burnett, David Victorin, Meit 
Krakau, Erland Richardsson, Gunnar Westberg, Carin Odhner, Nicke Rodhe, Andreas 
Vilhelmsson, Kristina Olofsson (via länk) 
Utan rösträtt: Joakim Agri (ny medlem) 
Associerad medlem (utan rösträtt): Eva Petersson 
Kansliet: Josefin Lind, Klas Lundius, Elin Liss, Jane Földes 
               


§1.  Mötets öppnande. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. 
Föreningen ordförande Vendela Englund Burnett öppnade mötet. Till 
årsmötesordförande valdes David Victorin och till mötessekreterare valdes 
Nicke Rodhe 


§2.  Val av två justeringspersoner att jämte ordföranden justera 
årsmötesprotokollet. Erland Richardsson och Carin Odhner valdes att justera 
protokollet. 


§3.  Upprättande av röstlängd. Röstlängden upprättades genom att en närvarolista 
skickades runt. Deltagarnas namn fördes till protokollet. Kontroll av 
vederbörligen inbetalda medlemsavgifter som berättigade till rösträtt gjordes. 


§4. Dagordningen godkändes   


§5.  Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. Kallelsen har varit utlagd på 
SLMKs hemsida och var införd i medlemstidningen Läkare mot Kärnvapen nr 
176 som utkom i oktober 2024. Årsmötet förklarades utlyst i enlighet med 
stadgarna. 


§6. Protokoll från föregående årsmöte den 11 november 2023.  Det justerade 
protokollet har funnits tillgängligt på SLMKs hemsida. 


§7. Verksamhetsberättelse och Effektrapport.  


Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 230901-240831 har sammanställts 
av generalsekreterare Josefin Lind. Föreningsordföranden sammanfattade 
kortfattat verksamhetsberättelsen muntligt. Verksamhetsberättelsen och 
effektrapporten godkändes av årsmötet. Mötesordföranden tackade kansliet för 
den fylliga och välskrivna verksamhetsberättelsen och konstaterade att 
föreningen som vanligt haft en bred och omfattande verksamhet under det 
gångna året.  
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§8.  Ekonomisk årsredovisning. Jane Földes redovisade den av styrelsens 


medlemmar signerade ekonomiska årsredovisningen. Trots under året upphört 
verksamhetsstöd från Folke Bernadotteakademin blev resultatet (- 53 439) bättre 
än förväntat beroende bland annat på mer gåvor direkt från medlemmar och 
stödpersoner samt via utdelning från Swedbank humanfond. Den ekonomiska 
årsredovisningen godkändes av årsmötet. 


§9.  Revisorernas berättelse. Kristina Olofsson redovisade muntligt 
revisionsberättelsen som är signerad av auktoriserade revisorn Christina 
Gottring samt föreningsrevisor Kristina Olofsson. Man tillstyrkte att 
föreningsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 


Kristina Olofsson har även fungerat som visselblåsarmottagare men har inte haft 
något sådant ärende under året. 


§10. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen. 


Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 
det gångna räkenskapsåret 1/9 2023 - 31/8 2024.                                                                                                               


§11.  Val av ordförande i styrelsen. Leonore Wide beskrev valberedningens arbete 
och presenterade valberedningens förslag till styrelse. 


 Till ordförande valdes enhälligt Vendela Englund Burnett (omval) 


§12. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter samt övriga funktionärer i 
styrelsen. Övriga styrelseledamöter valdes också enligt valberedningens förslag.  


Ordinarie ledamöter:  
Meit Krakau   omval 
Åsa Lindström  omval 
Benny Petersson  omval 
Nicke Rodhe, sekreterare  omval 
Lena Sohlberg  omval 
David Victorin   omval 
Andreas Vilhelmsson  nyval 
Gunnar Westberg  omval 


 Suppleanter:  
Gösta Alfvén   omval 
Erland Richardsson  omval 
Karin Svensson  omval 


 Filip Molinder, studentrepresentant tidigare ordinarie  
Tommy Lundsäter, studentrepresentant nyval 


  


§13. Val av en auktoriserad revisor och en föreningsrevisor samt suppleanter 
för dessa. I enlighet med valberedningens förslag valdes till ordinarie 
auktoriserad revisor Christina Gotting, Gotting revision AB (omval) med 
suppleant Barbro Lillkaas (nyval), Actus revision AB samt till ordinarie 
föreningsrevisor Kristina Olofsson (omval) med suppleant Bengt Lindell 
(omval). 
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§14.  Utseende av valberedning: sammankallande och minst två ledamöter. Till 


valberedning utsågs Leonore Wide (omval), Christina Vigre Lundius (omval), 
Jan Larsson (omval) samt Andreas Tolf (nyval). 


§15. Förslag till budget för verksamhetsåret 2024 - 2025. Josefin Lind 
presenterade en preliminär budget: Verksamheten beräknas med intäkter 1,70 
milj kr och kostnader 3,26 milj kr. Lägger man till ränteinkomster ca 80 000 blir 
det beräknat resultat på –1,48 milj kr kommande räkenskapsår. Fastställandet av 
budgeten hänvisades till kommande styrelsemöte. 


§16.  Övriga frågor. Inga övriga frågor 


§17. Mötets avslutande. Mötesordföranden David Victorin förklarade årsmötet 
avslutat. 


  


Vid protokollet:  


 


Nicke Rodhe 


Mötessekreterare 


Justeras:  


       


David Victorin Carin Odhner  Erland Richardsson 


Mötesordförande Justeringsperson  Justeringsperson 
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